
ATA DA CENTÉSIMA NONA (109ª) SESSÃO ORDINÁRIA DO
TERCEIRO (3º) ANO DA DÉCIMA NONA (19ª) LEGISLATURA DA
CÂMARA MUNICIPAL DE GOIÂNIA

Às nove horas e dezessete minutos (9h17min), do dia trinta de
novembro do ano de dois mil e vinte e três (30.11.2023), no
Plenário Vereador Trajano Guimarães, teve início a centésima
nona (109ª) Sessão Ordinária, do terceiro (3º) ano, da décima nona (19ª)
Legislatura, presidida pelo Vereador ANSELMO PEREIRA que a declarou
aberta sob a proteção de Deus. Iniciando, o Senhor Presidente convidou
o Vereador JOÃOZINHO GUIMARÃES para ler um trecho bíblico e, em
seguida, o designou para ler a Ata da Sessão anterior que, não havendo
pedido de retificação ou impugnação, foi declarada aprovada pelo Senhor
Presidente, de acordo com o que determina o § 2º do artigo 67 do
Regimento Interno, sendo assinada pelos Vereadores: ANSELMO
PEREIRA - Presidente em exercício; JOÃOZINHO GUIMARÃES - 1º
Secretário em exercício; e DR. GIAN - 2º Secretário em exercício. Não
houve leitura de Expediente. Às nove horas e trinta e
seis minutos (9h36min), o Senhor Presidente passou para o
Pequeno Expediente. Utilizaram a tribuna os Vereadores PAULO
MAGALHÃES, LEANDRO SENA e SABRINA GARCÊZ. O Vereador
ANSELMO PEREIRA solicitou a realização de um minuto de
silêncio em razão do falecimento de Arthur Araújo, uma criança de seis
anos que morreu ao cair do 9º andar de um prédio residencial no setor
Vila dos Alpes, em Goiânia. Apresentaram matérias: DR. GIAN,
Projeto de Lei que institui no Calendário Oficial de Eventos do Município
de Goiânia a Semana de Conscientização sobre Esclerodermia e dá
outras providências, requerimentos endereçados à Presidência da Casa
(solicitando a realização de Sessões Solenes em homenagem ao Banco
SICOOB; ao Unicentro BR; ao Conselho Regional de Medicina; à Empresa
Ismafer; à Associação dos Hospitais Privados de Alta Complexidade do
Estado de Goiàs (Dr. Haikal Helou); ao Instituto dos Raros (IRCP); ao
Instituto Casa de Davi; à Empresa Águas Nativa; ao Laboratório Núcleo; e



aos Técnicos de Enfermagem e Enfermeiros); DENÍCIO TRINDADE,
requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG e à Flor de Goiás;
ANSELMO PEREIRA, requerimentos endereçados à SEINFRA, à COMURG
e à SMM; PEDRO AZULÃO JR., requerimentos endereçados à SMM, à
COMURG e à SEINFRA; ANDERSON SALES-BOKÃO, requerimentos
endereçados à SEINFRA, à COMURG, à SMM, à AMMA, à SMS e à
EQUATORIAL; WELTON LEMOS,  requerimento endereçado à Presidência
da Casa (solicitando a realização de Moção de Aplausos ao Piloto Pablo
Alves); MESA DIRETORA (com a anuência de todos os Vereadores),
Projeto de Lei que modifica a Lei Complementar nº 354, de 15 de julho de
2022. O Vereador GEVERSON ABEL solicitou o registro em ata
sobre o seu interesse na filiação ao Partido Republicanos. Os
Vereadores Thialu Guiotti, Luciula do Recanto, Anselmo Pereira e
Welton Lemos solicitaram o registro em Ata das seguintes
Presenças Honrosas: José Matheus (filho da Vereadora Luciula);
Valentina Guiotti (filha do Vereador Thialu); e do Advogado, Dr. Ismael de
Jesus. Às dez horas e onze minutos (10h11min), o Senhor
Presidente passou para a Ordem do Dia. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 66/2022, de autoria do Vereador LUCAS KITÃO, que
estabelece diretrizes sobre a regularização das atividades de
caravanistas, reconhecendo-as como importante valor cultural e turístico,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator
Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi
aprovado e encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 169/2022, de autoria do
Vereador LUCAS KITÃO , que institui no Calendário Municipal Oficial de
Eventos de Goiânia o Dia Municipal do Cientista Político, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Ex-
Vereador Paulo Henrique da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O
projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e
Controle para a confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI
ORDINÁRIA Nº 256/2022, de autoria da Vereadora AAVA
SANTIAGO, que institui o "Selo Empresa pela Liberdade Religiosa" no
âmbito do Município de Goiânia e dá outras providências, com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relatora Vereadora Kátia
Maria, pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado à Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 368/2022, de autoria do
Vereador WILLIAN VELOSO , que institui no âmbito do Município de
Goiânia, o Mês Maio Fruta-Cor, dedicado às ações de conscientização,
incentivo ao cuidado e promoção da saúde mental materna, com parecer
da Comissão de Saúde e Assistência Social, Relator Ex-Vereador Paulo
Henrique da Farmácia, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi



aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a
confecção do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº
420/2022, de autoria do Vereador SANDES JÚNIOR, que dispõe
sobre o direito de prioridade às vagas para matrícula de crianças com
deficiências e doenças raras, em CMEI's, pré-escolas e instituições de
ensino fundamental mais próximos à sua residência no Município de
Goiânia, com parecer da Comissão de Educação, Cultura, Ciência e
Tecnologia, Relator Vereador Anselmo Pereira, pela aprovação - 2ª
votação. O projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 04/2023,  de autoria do Ex-
Vereador PAULO HENRIQUE DA FARMÁCIA , que denomina
José Antônio Guiotti a Unidade de Saúde da Família (USF) situada no
Residencial Vale dos Sonhos I, Rua Nilson José, APM-3, Goiânia, com
parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e Ordenamento Urbano,
Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle
para a confecção do Autógrafo de Lei. Foi aprovada a inclusão e
inversão de pauta do PROJETO DE LEI Nº 309/2022, de autoria do
PREFEITO, que dispõe sobre o instrumento do Estudo de Impacto de
Vizinhança e respectivo Relatório de Impacto de Vizinhança no Município
de Goiânia, com parecer da Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano, Relator Vereador Thialu Guiotti, pela Aprovação -
2ª votação. O Projeto foi aprovado e encaminhado ao Núcleo de
Processamento e Controle para a confecção do Autógrafo de
Lei.   PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 32/2023, de autoria da
Vereadora SABRINA GARCÊZ, que institui no Calendário Oficial de
Eventos do Município de Goiânia o Carnaval de Rua, com parecer da
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia, Relator Vereador
Welton Lemos, pela aprovação - 2ª votação. O projeto foi aprovado e
encaminhado ao Núcleo de Processamento e Controle para a confecção
do Autógrafo de Lei. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 58/2023, de
autoria do Vereador ANSELMO PEREIRA, que denomina a Praça
Olínia Bonfim da Cruz, localizada no Jardim Novo Mundo, paralela à Rua
do Rosário, com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Welton Lemos, pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. PROJETO DE LEI ORDINÁRIA Nº 208/2023, de
autoria do Vereador THIALU GUIOTTI , que inclui no Calendário Oficial
do Município de Goiânia o "Dia do Automobilismo", com parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação, Relator Vereador Léo José,
pela aprovação - 1ª votação. O projeto foi aprovado e encaminhado à
Comissão de Educação, Cultura, Ciência e Tecnologia.  PROJETO DE LEI



ORDINÁRIA Nº 339/2023, de autoria do PREFEITO, que desafeta e
autoriza a doação de área pública municipal - APM, ao Estado de Goiás,
para uso exclusivo do Corpo de Bombeiros Militar do Estado de Goiás,
com parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação,
Relator Vereador Pedro Azulão Jr., pela aprovação - 1ª votação. O projeto
foi aprovado e encaminhado à Comissão de Habitação, Urbanismo e
Ordenamento Urbano. Foi aprovado o requerimento nº 5.079/2023 do
Vereador Anselmo Pereira. A assessoria do Vereador ISAÍAS
RIBEIRO justificou a ausência do parlamentar, por meio de
ofício. A Vereadora AAVA SANTIAGO esteve presente na sessão
de forma remota (on-line). Foram aprovados trinta e nove (39)
requerimentos de plano, pelo Senhor Presidente, de acordo com o
que determina a alínea “a” do artigo 82 do Regimento Interno. Dez (10)
requerimentos foram enviados à Diretoria Legislativa para serem
inseridos em Pauta. Às dez horas e dezesseis minutos (10h16min),
o Senhor Presidente, Vereador ROMÁRIO POLICARPO, encerrou a
presente sessão, convocando outra para a próxima terça-feira, dia
05.12.2023, no horário regimental. Para constar lavrei esta que, lida e
achada conforme, será assinada pelos membros da Mesa.xxxxxxx
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